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JavaScript D aH

lMNog()l T.HATS
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<=1+2;

=> Number number 3
<= ll1ll + ll2ll

=> String string "12"

T

— CebTEd
N\
(JavaScript [iker)
M+212Z ANl
<=1+2;
=> Number number 3

<=1;2;

=> Number number 2
<=varx=1;
=> Undefined undefined undefined
<= X

=> Number number 1

<=var x; x=1;

=> Number number 1

RITHRRD
ME1lE3

FEcvarx=1, D

Mﬁlirundefinedj

EITHREOME | IX

Number y

R HMTIE
—D &I

\ i —
1+2; /I Number number 3 \ J’flﬁﬁif‘m -
"+ 2" /I String string "12" I8 Q¥ EHEIL
1,2; /I Number number 2 2 FEEEr
varx = 1; // Undefined undefined undefined
X // Number number 1
var/& x=1; /l Number numl\ber 1 rO; OIS EH#HD
— JavaScript S AHLHEE. —F
JavaScript &% | gﬁﬁfa%m@w@ ADBROE, BEFRTINS
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RA-AVY—=LDTAT 5L, KRERDOTALIMIZE, THIBEEAYV YR EREHD/N—DavERMALT
WEF,

<IDOCTYPE html>
<html|>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>a>/)—JL</title>
</head>
<body>
<h3>a2%—)L</h3>
<textarea rows="19" cols="80" id=pg autofocus>1 + 2;</textarea>
<br><input type=button onClick=go() value="%£17">
<br>L AT LMD AvtE—D
<br><textarea rows="20" cols="80" id=log></textarea>
<script>
var geval = eval;

var logp = document.getElementByld("log");
var pgp = document.getElementByld("pg");
var logd,;

function clog(s) { logp.value +=s; }
function log(s) { logd +=s; }
function typels(obj) {
return(Object.prototype.toString.call(obj).slice(8, -1)); }
function isPrimitive(x) {
return (typeof x)!="object";

function toLiteral(x) {
if (typels(x)=="Number" && isNaN(x)) return "NaN";
if (x === Infinity) return "Infinity";
if ((typels(x)!="Symbol")&&(-x === Infinity)) return "-Infinity";
if (typels(x)=="Set") return "Set("+JSON.stringify([...x])+")";
if (typels(x)=="Map") return "Map("+JSON.stringify([...x])+")";
return JSON.stringify(x);

}
function type(x) { return "™ + (typeof x); }
function isinteger(n) { return n%1 === 0; }
function keys(obj) { return Object.keys(obj); }
function go() {
Iogd = ll";
try {
var v = geval(pgp.value);
clog("<=" + pgp.value + "\n=>"
+ typels(v) + " " + type(v) + " " + toLiteral(v) + "\n");

pgp.value ="";
logp.scrollTop = logp.scrollHeight;

pgp.focus();

catch(e) { clog("<=" + pgp.value + "\n=>! " + e + "\n");

pgp.value ="";
logp.scrollTop = logp.scrollHeight;

pgp.focus();

}
if (logd !'="") clog(logd + "\n");
}
</script>
</body>
</html>
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THRELEVET, THEBRETITOREIDOHORER (type) HAHWIEIHAXEVLWET . m 1T n
FIFTHDZEE (M, n)-BTHIGELFESTELHYET,

function Matrix(y,x,d) { -
this.x = x; /::hb‘:wx%%?@ ’
this.y = y;

this.d = d.slice();

) s ’ }mﬁiﬁxwﬁ ]

Matrix. prototype.toString = function() { -
Var s -, ®
for (var y= 0; y<this.y; y++) {
for (var x=0; x<this.x; x++) {
s += Math.round(this.d[y*this.x+x]*100)/100 + "\t";
}
S += ll\nll;
} ~
return s; Chb‘?/(:l.‘/‘/—)b'ﬁd)ﬁﬁiﬁll ’
}
KFER \b\)\jj z
/ LT H A
A
<= var data = new Matrlx(3,3,‘[116263, % %ﬁl,L\T 2D ’

7,8,9]);

=> Undefined undefined undefined /f - —
<= data; BETDFEFERT

=> Object object {"x":3,"y":3,"d":[1,2,3,4,5,6,7,8,9]}

<= log(data);
=> Undefined undefined undefined %Eo&rmg
1 2 3

4 5 6 REBTHE. COL )
&5 ¢ FAHTIE. CO&
SIZRRLET

//

var data = new Matrix(3,3,[1,2,3, 4,5,6, 7,8,9]);

data; // Object object {"x":3,"y":3,"d":[1,2,3,4,5,6,7,8,9]}
log(data);

1 2 3

4 5 6

7 8 9

EE: var 3WEHEEX) . log() XL, undefined EWVSEZERLET,
r'Undefined undefined undefined]l(Z. &1, 2 {E DOEHRTI .
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i BAIITHZEESIZIE, var | = new Matrix(3,3,[1,0,0, 0,1,0, 0,0,1]) D &3IZFT 5D ?

&k TRTERVWTE YA XNKELDHERELRDO T, EROERZAELTVET,

function IMatrix(n) {
var | = new Array(n*n);
for (var y=0; y<n; y++)
for (var x=0; x<n; x++)
I[y*n+x] = (x == y)?1:0;
return new Matrix(n,n,l);

}

15 451

var | = IMatrix(3);
log(l);

1 0 0
0 1 0
0 0 1
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A+ B:= [a.f;j + b:‘j)i:l,...,m,
j=1

N

Matrix.prototype.add = function(m) {
if ((m.x!=this.x)||(m.y!=this.y)) throw (new Error("size error"));
var d2 = this.d.slice();

— -
for (var y=0; y<this.y; y++) { DT —RERSIE
for (var x=0; x<this.x; x++) { WIS EE
d2[y*this.x+x] += m.d[y*this.x+x];

}
}

return new Matrix(this.y, this.x, d2);

}

TEDFHEREELES
| comEnELmLTEY

var data = new Matrix(3,3,[1,2,3, 4,5,6, 7,8,9]);

log(data);

1 2 3

4 5 6

7 8 9 HRF:-BRICETBEEE
log(data.add(data)); BINDT 2 BITHD

2 4 6 N

8 10 12
14 16 18

iR ANT—HIE?

1

AA = (Aayj)

1,

Hfk: FRTOEHRIC RNS—EERITET, P

qe

Matrix.prototype.sMul = function(a) {
var d2 = this.d.slice();
for (var y=0; y<this.y; y++) {
for (var x=0; x<this.x; x++) {
d2[y*this.x+x] *= a;
}
}
return new Matrix(this.y, this.x, d2);

}

var data = new Matrix(3,3,[1,2,3, 4,5,6, 7,8,9]);

log(data);

1 2 3 AR TRTOERE ’
4 5 6 —

7 8 9

log(data.sMul(2));

2 4 6

8 10 12
14 16 18
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gom DLEMTEEF (EBRE. T5H)

1773 BREITHI-T?

KA THOE LIBEATRERSREHICOKURATRIETY,

Matrix.prototype.transpose = function() {
var d2 = this.d.slice();
for (var y=0; y<this.y; y++) {
for (var x=0; x<this.x; x++) {
d2[x*this.y+y] = this.d[y*this.x+x];

}

}

return new Matrix(this.x, this.y, d2);
}
var data = new Matrix(3,3,[1,2,3, 4,5,6, 7,8,9)]);
log(data);
1 2 3
4 5 6
7 8 9
log(data.transpose());
1 4
2 5 8
3 6 9

B8 ATHREIE? THIEATHDRITE ?

FeH:

Matrix.prototype.mMul = function(m) {
if (this.x!=m.y) {
throw (new Error("size error"));
return; }
var d2 = new Matrix(this.y, m.x, new Array(m.x * this.y));
for (var y=0; y<this.y; y++) {
for (var x=0; x<m.x; x++) {
varb =0;
for (var xx=0; xx<this.x; xx++)
b += this.d[y*this.x + xx] * m.d[xx*m.x + X];
d2.d[y*m.x+x] = b;

}

return d2;
}
var data = new Matrix(3,3,[1,2,3, 4,5,6, 7,8,9]);
log(data);
1 2 3
4 5 6
7 8 9
var data2 = new Matrix(3,1,[1, 1, 1]);
log(data2);
1
1
1
log(data.mMul(data2));
6
15
24

A =(95i) iy

i=1,... 0

BITHIDTEETHI DG T, REEHITTRLADIEME, (m1,n1) X (m2,n2) — (m1,n2), n1 =m2,

m
Cij = Zﬂikbkj .
—1 i=l,...m

j=1,...,

T
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Fol FEMERET (THK. FEITH)
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& EATHICHLTHETEDGRANS—ET. COENEOREEHITIAHETEE A THEERERT
HED. BE (KB IBARICHELET, TOVFLTR. IIRBTERZL=ZATIICED . dAHS
(EEDWBET) 2#HFTEHEFET LEZATIDOTIRX I AR DEICHFLNVEEZFALET ..

Matrix.prototype.det = function() {
if (this.x 1= this.y) { throw (new Error("size error")); return; }
var n = this.x;
var a = this.d.slice();
var detv=1.0, buf, i,j,k;
for(i=0;i<n;i++) for(j=0;j<n;j++)
if(i <j) { buf = a[j*n+i] / a[i*n+il;
for(k=0; k<n; k++) a[j*n+k] -= a[i*n+k] * buf; }
for(i=0; i<n; i++) detv *= a[i*n+i];
return new Matrix(1,1,[detv]);

}
B BITHEESPOTHETLID? e o as -
THXAERLGS
Sk SEIF. BEHUKREVSTILTURLEENEL . . HETERLDT

I5—#&
Matrix.prototype.inv = function() { @
if (this.x 1= this.y) throw (new Error("size error"));

T T T T A S S S

| var detv=1.0, buf, i,j,k; !

1 for(i=0;i<n;i++) for(j=0;j<n;j++) i

i if(i < j) { buf = a[j*n+i] / a[i*n+il; :

! for(k=0; k<n; k++) a[j*n+k] -= a[i*n+k] * buf; } |

| for(i=0; i<n; i++) detv *= a[i*n+i]; i

1 if (detv == 0) throw (new Error("zero devide error")); !
var inv_a = Array(n*n);

a = this.d.slice(); ¥ TH T —4
for(i=0; i<n; i++) (inv_a) O HA{E
for(j=0; j<n; j++) inv_a[i*n+j] = (i==})?1.0:0.0; BT

for(i=0; i<n; i++) {
buf =1/ a[i*n+i];
for(j=0; j<n; j++) {

ZOEH (@ # )

ali*n+j] *= buf; inv_a[i*n+j] *= buf; }
for(j=0; j<n; j++) { BETHICRDE
'f<”EJ& f{= el 5. REEHTTH
for(k=0; k<n; k++) { 5 L'bgg’,_( &
a[i*n+k] -= a[i*n+k] * buf; Inv_a T3l

inv_al[j*n+k] -= inv_a[i*n+k] * buf;

7% -

AN

return new Matrix(n,n,inv_a)

var datai = new Matrix(4,4,[1,2,0,-1, -1,1,2,0, 2,0,1,1, 1,-2,-1,1]);
datai.det() // Number number -0.9999999999999991
log(datai.inv());

2 2 -1 3
-4 -5 3 -7
3 4 -2 5
-7 -8 5 -1

£ % : http://thira.plavox.info/blog/2008/06/_c.htmIT {TH X DEDRKH A . HITFIDEYAED C SEITOT L]
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EHE-T?

. EHIE (eigenvalue). BIERYKIL (eigenvector). &t T, EHx* (eigenpair) ELNNVET,
TAX = Ax] ZilzFEOTHRLARINL x & ADS— ADBFEETIEE x & A DEERINL. A %
A ODEFEEFUVET, [det(Al - A) = 0IZEFARER . FHEARBRREVOL. ChEBCETANKRFYE
T, R (BEEME) X, —RICEFRRICHEVET N, A AERTRTIOEE. BIEARRITKEAEXLLE
bh. BEEFLTERELGDS,

ESVCOTERETLID?

A DY AZXMNINSWNGEIE, ARREHBIITRYET A, REV (L2 F4 x4 L) DIFEIL. BYRL
HETREZNKLTHCAZEELLIDON— B TY . ERMITIOEFEZEZRDD=HDOTILTIXLE
LT. —BUSHHEOMN, YaEE TS,

1.YBITIOEEEEIARDZTDED

2EXRITH P #HWT N =P—1AP LET5LE A LN OEFEIX—BTS
ELV2DDEEEFENET . BHLERTIETEMLTRRLAZERLTHE RENITHAITIICTE
NILEFENREVET SABBEFE-TERTIEEY . A OFERAERERRLEOITHLES>THE
£9.P ANEXRTITHAEE. P DEETIE PT EEEE, PP =E ARYIDTHNIETT,
(5% : http://freak-da.hatenablog.com/entry/20120202/p1)
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Matrix.prototype.eigen = function() {

if (this.x != this.y) throw (new Error("size error"));
if ((this.transpose()+"") != (this+"")) throw (new Error("not symmetric"));
var N = this.x;
var Imd = new Array(N), v = new Array(N*N), x;
var a = this.d.slice();
jacobi(N, a, Imd, v);
vars=""
for (var j=0; j<N; j++){

s +="\neigen value[" + j + "]=" + Imd[j];

s += "\neigen vector\n";

for(i=0; i<N; i++) {

s += V[i+N*j] + "\n";

} o}

return s; }
function jacobi(N, a, Imd, v) {
var i, j, kmax=100, repeat, p, q;
var eps, C, s, theta, gmax;
var apq, app, aqq, apgmax, apj, aqj, vip, viq;
var temp;
gmax = 0.0;
for (i=0; i<N; i++) {
s =0.0;
for (j=i+1; j<N; j++) { s += Math.abs(a[i+N*j]); }
if (s > gmax) gmax =s; }
eps = 0.000001 * gmax;
for (i=0; i<N; i++) {
for (j=0; j<N; j++) { v[i+N*]] = 0.0; }
v[i+N*i] = 1.0; }
for (repeat = 1; repeat < kmax; repeat++) {
apgmax = 0.0;
for (p=0; p<N; p++){
for (g=0; q<N; g++) {
if(p!=q) {
apq = Math.abs(a[p+N*q]);
if (apg > apgmax) apgmax = apq;
}rod
if (apgmax < eps) break;
for (p=0; p<N-1; p++){
for (q=p+1; g<N; q++){
apq = a[p+N*q];
app = a[p+N"p];
aqq = a[q+N*q];
if (Math.abs(apgmax) < eps) break;
if (Math.abs(app-aqq) >= 1.0e-15) {
theta = 0.5 * Math.atan(2.0 * apq / (app-aqq));
} else { theta = Math.P1/4.0; }
¢ = Math.cos(theta);
s = Math.sin(theta);
a[p+N*p] = app*c*c + 2.0*apg*c*s + aqq*s™s;
a[g+N*q] = app*s*s - 2.0*apq*c*s + aqq*c*c;
a[p+N*q] = 0.0;
a[q+N*p] = 0.0;
for (j=0; j<N; j++) {
if (j!=p && j!=q) {
apj = a[p+N*jJ;
aqj = a[g+N*j];
afj+N*p] = a[p+N*j] = apj*c + agj”s;
afj+N*q] = a[g+N*j] = -apj*s + agj*c;
b}
for (i=0; i<N; i++) {
temp = v[i+N*p]*c+v[i+N*q]"s;
V[i+N*q] = -v[i+N*p] * s + v[i+N*q] * c;
V[i+N*p] = temp;
}rod
eps = eps * 1.05; }
for (i=0; i<N; i++) Imd[i] = a[i+N*i];
}
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THK., FHT5. B BET. REBHPKREAGIE ERHEFETILTIXLNBELNSELAH1ITE.
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ZREDTHIE. FTEREOSHR(ER) GANTIESTE . ERFAETEET . ZRTAD, Hitlz
BUBRLEST, FARAREZEZ/NSKLTHRCHZEIYLFHRIANSK RELGD T, EELFT,

BiRpuIziE?

TTDTH %, FTELEdT B,
A=|ab
cd
THKIL.
det(A) = ad-bc
HATHIIE,

d -
-c a =+ (ad-bc)

BEAEI.

det [a-/l b J =0
c d-A

=(a-1)(d-1)-bc

=ad-al-dA + 1%-Dbc

= A%-(a+d)A +ad-bc =0

A =((a+d) = ¥ ((a+d)?- 4(ad-bc)))/ 2
BERIRILIK. a-1 b
TiETEET,
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Matrix.prototype.det2 = function() {
if ((this.x = 2) || (this.y != 2)) throw (new Error("size error"));
var a = this.d[0];
var b = this.d[1];
var ¢ = this.d[2];
var d = this.d[3];
return new Matrix(1,1,[a*d-b*c]);

}

Matrix.prototype.inv2 = function() {
if ((this.x = 2) || (this.y != 2)) throw (new Error("size error"));
var a = this.d[0];
var b = this.d[1];
var ¢ = this.d[2];
var d = this.d[3];
var det = a*d-b*c;
if (det == 0) throw (new Error("zero devide"));
return new Matrix(2,2,[d/det, -b/det, -c/det, a/det]);
}
Matrix.prototype.eigen2 = function() {
if ((this.x = 2) || (this.y != 2)) throw (new Error("size error"));
var Imd = [0,0], Imdi = [0,0];;
var a = this.d[0];
var b = this.d[1];
var ¢ = this.d[2];
var d = this.d[3];
var r = (a+d)*(a+d)-4*(a*d-b*c);
if (r>=0){
Imd[0] = (a + d + Math.sqrt(r))/2;
Imd[1] = (a + d - Math.sqrt(r))/2;

}else {
Imd[0] = Imd[1] = (a + d)/2;
Imdi[0] = Math.sqrt(-r)/2;
Imdi[1] = - Math.sqrt(-r)/2;

}

vars=""

for (var j=0; j<2; j++){
s += "\neigen value[" +j + "]=" + Imd[j];
if (r < 0) s += ((Imdi[j]>=0)?"+":"") + Imdi[j] + "i";
s += "\neigen vector\n";
var A = this.d[0] - Imd[j];
var B = -this.d[1];
var C = this.d[2];
var D = -(this.d[3] - Imd[j]);
s+="["+B+"" +A;if (r <0)s += ((Imdi[j]>=0)?"+":"") + Imdi[j] + "i";
s +="\n[" + D; if (r < 0) s += ((Imdi[j]>=0)?"+":"") + Imdi[j] + "i";
s+t=""+C+"\n"
}

return s;

}

12
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F8M &H.LEWLWKFE-THES!
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Ea—RIFE83E THOHMEICERIZELODD,

var data1l = new Matrix(4,4,[1,2,0,-1, -1,1,2,0, 2,0,1,1, 1,-2,-1,1]);

log(data1);

1 2 0 -1

-1 1 2 0

2 0 1 1

1 -2 -1 1

var data2 = data1.sMul(1); \;}

log(data2); fr5lEat

1 2 0 -1

-1 1 2 0

2 0 1 1

1 -2 -1 1 S PR j
—= T N G- AR

datal == data2; /I Boolean boolean false : ClREBTELL

data1+"") == (data2+"™" // Boolean boolean true .

( )= ) BOXEIHRBEMSFLL

var data3 = data1.inv(); WO R THEINIER

log(data3); _ Ly!

2 2 -1 3

A A BATHIERE

-7 -8 5 -11

var data4 = data1.mMul(data3);

log(data4);

1 0 0 0

O TN BT BE

0 0 0 1 BAI1THIC5

var data5 = data1.transpose();

log(datab);

1 -1 2 1

S S S SEEASIEHE

-1 0 1 1

;/ar ga’iag = data1.add(data5); /fc@ﬁﬁﬂl:ﬂd’t

ogldatasy Liﬁfr\ﬁﬁlnztié

1 2 2 -2

2 2 2 0

0 -2 0 2

(data6+"") == (data6.transpose()+""); _// Boolean boolean true

XFRATHNIE, BnE T
HERLATINCED
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var A = new Matrix(2,2,[1,2,3,4]);

var B = new Matrix(2,2,[5,6,7,8]);

var C = new Matrix(2,2,[9,10,11,12]);
var D = new Matrix(2,2,[13,14,15,16]);

log(A);

1 2
3 4
log(B);

5 6
7 8
log(C);

9 10
11 12
log(D);

13 14
15 16

I
I AR BN IR Y L7350

log(A.mMul(B));
19 22 /rAB = BA

43 50
log(B.mMul(A));
23 34
31 46

I
Il #E&HERIT AL
log((A.mMul(B)).mMul(C));

413 454 /ﬁAB)c = A(BC)
937 1030

log(A.mMul(B.mMul(C)));
413 454

937 1030

I
Il BRI R AL
log(A.mMul(B.add(C)));

50 56

14 128
log(A.mMul(B).add(A.mMul(C)));
50 56
114 128

log(B.add(C).mMul(D)); /|/ _
oge-adtC (B+C)D = BD+CD |

534 572
log(B.mMul(D).add(C.mMul(D)));
422 452

534 572

var A = new Matrix(1,2,[-3,4]);
var B = new Matrix(2,1,[1,2]);
log(A);

-3 4

log(B);

1

2

log(A.mMul(B)): /If(mz)ﬂﬂ x (2,1)E — (1,1)8 ]

5

[
log(B.mMul(A));
_c;g( m4u( ) /@,1)@ x (1,2)8 — (Z,Z)ED

-6 8

A(B+C) = AB+AC |

14
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varA=
log(A);

1
1

log(A.mMu
1

3
I

new Matrix(2,2,[1,0,1,2]);

0 ZEFHLEN
2 EH5DMNER

I(A));

0
4

var | = new Matrix(2,2,[1,0,0,1]);

log(1);
1

0

log(l.
1
0
I

? (Zﬁb’czb
mMul(1)); RO (LB 1T

0

1

Izt ?
\—

var P =
log(P);

1
-1
log(P.
1
-1
1

0

0
mMul(P));

0

0

new Matrix(2,2,[1,0,-1,0]);

(ﬁﬁbtzb
A AYO IR i bt

\

var Q = new Matrix(2,2,[0,0,1,1]);
log(Q);

0 NEZFELT
1 EHilly
.mMul(Q));

I(P)); ’Ea %L’C""b

mMu

0 .

0 LAR. FOES
mMu

0 YAy A

var r = Math.cos(Math.P1/4); r; // Number number 0.7071067811865476
var r = 1/Math.sqrt(2); r; /l Number number 0.7071067811865475
var P = new Matrix(2,2,[r,-r,r,r]); log(P);

0.71
0.71

log(P.transpose().mMul(P));

1
0

log(P.mMul(P.transpose()));

1
0

: o __ BEIBIC EmETHIEHE
(P.inv()+"™) == (P.transpose()) // Boolean boolean true FHIMELNENSCE

log(P.det());

1

-0.71

0.71 ﬁ45°@$ﬁéﬁﬁu

? B LEE T O
BETHICHEEDE

0 E3RTHELD

1

D e et e S R e
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\(/]ar Q= 1new Matrix(2,2,[0,1,1,0]); log(Q); A5
1 0 LAvEx #1751
log(Q.transpose().mMul(Q))
1 0 BREEETIOEN
0 1 BHI1TAC45
log(Q.mMul(Q.transpose()));
1 0
0 1
log(Q.inv()); | CDITHIDHATHIE— A%
NaN NaN TILTYAXLTEETERL
NaN NaN —__
og(Q.inv2()); | RABEARADT7Z LIV L
0 1 FZEEtETES
1 0
(Q.inv2()+"") == (Q+"") // Boolean boolean true 8518 17 51 & 17 Bl A
log(Q.det()); LLY, iz:%ﬁﬁﬂzb AT
NaN FilE, tDITHIERLC
log(Q.det2(); IR~ 7 LT LTHETERL
var R = new Matrix(2,2,[0,0.5,0.5,0]); QC2)BERTINTIVRALIEZLHETES
log(R); BXTI0THHIE 1, 112D
0 0.5
0.5 0

- B 3175 THLY
var tR = R.transpose(); NIFERTIITEL ’

log(tR);

0 0.5

0.5 0 B LEETIDORL
BATHICIELA

log(tR.mMul(R));

025 O

0 0.25

var S = new Matrix(2,2,[1,0,0,-1]); log(S);

1 0 -

0 -1 —LC*L"E)IEX*':IEJ ’

log(S.transpose().mMul(S));

1 0

0 1

log(S.mMul(S.transpose()));

1 0

0 1

log(S.det());
-1

16



17

BELPADITHRE T—51EE 75 05

var A = new Matrix(2,2,[3,4,5,7]); log(A);
3 4

5 7

var I1A = A.inv2(); log(lA);

5 3
oA mgHA) ;E\-N FEETHIGS ]
0 1
log(IA.mMul(A)); 2 A FEETHIHS ]
1 0

0 1

(IA.inv2()+"™) == (A+""); // Boolean boolean true 4:“’1)'1 (X A EZHLLES
var B = new Matrix(2,2,[2,3,3,4]); log(B);

2 3

3 4

var IB = B.inv2(); log(IB);

3 -2

var X1 = (A.mMul(B)).inv2(); log(X1); 1 _ r1. a1
43 25 ,%E(AB) =BA

31 -18
var X2 = (B.inv2()).mMul(A.inv2()); log(X2);
-43 25
31 -18

(X1+") == (X2+™); // Boolean boolean true

var A = new Matrix(2,2,[1,2,3,4]); log(A);

1 2

3 4 FHDTHRXDEE. 5B 75
oa(Adet) DITHIRXDEN—HKTZED
19 (A.del()) B, 5D DATRLAHEDTE

TR OEREICEET S

log(A.transpose().det());
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18

var A = new Matrix(2,2,[2,0,0,2]); log(A);

2 0
0 2
log(A.eigen2());

eigen value[0]=2
eigen vector

[ RTORILE 2 ﬁéﬂ:a“éj
|

TV

[0,0]

[0,0]

eigen value[1]=2
eigen vector

[0,0]

[0,0]

var A = new Matrix(2,2,[1,0,0,2]); log(A);
1 0

0 2

log(A.eigen2());

E/*"Jh)bli&%ﬁ@ﬁﬁj

eigen value[0]=2
eigen vector

1 >goEHEE 2 j

[0.-1]

I
flﬁlﬁ/*‘%)ui [0,k] j

[0,0]

|
[ 2 >EoEHEE 1 j

eigen value[1]=1

eigen vector
[0,0]

|
flﬁlﬁ&‘%)ui [k, 0]j

[-1.0]

5 -1
6 -2
log(A.eigen2());

var A = new Matrix(2,2,[5,-1,6,-2]); log(A);

eigen value[0]=4
eigen vector
[1,1]

1 >pomEAE: 4]
I
Jflﬁlﬁ&bwui [k k] j

[6.6]

|
2 >poEHEEE 1]

eigen value[1]=-1

eigen vector
[1.6]

|
[ mERSRLE [k GkD

[1.6]

8 1
4 5
log(A.eigen2());

var A = new Matrix(2,2,[8,1,4,5]); log(A);

eigen value[0]=9
eigen vector
[-1,-1]

1 >poE#EE kj
I
flﬁlﬁ&‘%)ui [k k] j

[4.4]

|
_ [ 2 >poE#EE 4]

eigen value[1]=4

eigen vector
[-1.4]

|
Jﬁlﬁlﬁ&bwui [k, -4k]j

[-1.4]
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ol ERELTOTA

B8 ATHEBERICBERADENSIEEZoFIFE?

2V FLIE a0V —)LI, BREEEREZTEMLELS,

& 1T

function Canvas(size) {
this.canvas = document.createElement('canvas');
this.canvas.width = (size===undefined)?400:size;
this.canvas.height = (size===undefined)?400:size;
this.canvas.style = "border:solid 1px";
this.ctx = this.canvas.getContext('2d');
document.body.appendChild(this.canvas);

}

Matrix.prototype.draw = function(canvas) {
if (this.y != 2) throw new Error("size error");
var N = this.x;
var d = this.d;
var ctx = canvas.ctx;
ctx.beginPath();
ctx.moveTo(cv(d[0]),canvas.canvas.width-cv(d[N]));
for (var i=1; i<N; i++) ctx.lineTo(cv(d]i]),canvas.canvas.width-cv(d[i+N]));
ctx.closePath();
ctx.stroke();
return this;
function cv(d) { return (d + 2)*(canvas.canvas.width/4); }

}

Canvas.prototype.drawMatrix = function(matrix) {
if (matrix.y != 2) throw new Error("size error");
var N = matrix.x;
var d = matrix.d;
var ctx = this.ctx;
var canvas = this.canvas;
ctx.beginPath();
ctx.moveTo(cv(d[0]),canvas.width-cv(d[N]));
for (var i=1; i<N; i++) ctx.lineTo(cv(d[i]),canvas.width-cv(d[i+N]));
ctx.closePath();
ctx.stroke();
return this;
function cv(d) { return (d + 2)*(canvas.width/4); }

}

Canvas.prototype.clear = function() {
var ctx = this.ctx;
var canvas = this.canvas;
ctx.clearRect(0,0,this.canvas.width,this.canvas.height);
return this;

}

var ¢ = new Canvas();

var m = new Matrix(2,4,[ -1,-1, 1 1,
-1,1,1,-1]);

m.draw(c); &

c.drawMatrix(m); T. R TS,

m (. 2,nEDTIT. IREERT 28 RDERERET 5.

5 0%
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FE: TROFIGEVNANTEEY,

20

var ¢ = new Canvas();

var f = new Matrix(2,10,[-1,1,1,-0.9,-0.9,0.3,0.3,-0.9,-0.9, -1,
1,1,0.9,0.9,0.05,0.05,-0.05,-0.05,-1,-1]);log(f);

-1 1 1 -09 -09 03 0.3 -09 -09 -1

1 1 0.9 0.9 0.05 0.05 -0.05 -0.05 -1 -1

f.draw(c); \EFFJ DIE R EEIE ’

var H = new Matrix(2,2,[0.5,0,0,0.5]);log(H);
0.5 0 —
0" os [ 0.5 542775 |

log(H.det2());

var f2 = H.mMul(f); log(f2);
-05 05 0.5 -045 -045 0.15 0.15 -045 -045 -0.5
0.5 0.5 045 045 0.03 0.03 -0.02 -002 -05 -05

c.clear();
f2.draw(c);

var th = Math.Pl/4; th; // Number number 0.7853981633974483
var r = Math.cos(th); r; // Number number 0.7071067811865476
var P = new Matrix(2,2,[r,-r,r,r]); log(P);

oM ot [ 45° @8 2455 |
- . \

log(P.det2());

1 EiEE 1 fE

var f3 = P.mMul(f); log(f3);
-1.41 0 0.07r -127 -067 018 025 -06 0.07 O
0 141 134 O -06 025 018 -0.67 -1.34 -1.41

c.clear();
f3.draw(c);

/i%éi 05 ’
var P2 = P.sMul(0.5);
var 5 = P2.mMul(f) T xrcosem |

var b = new Matrix(2,1,[0.5,0]);log(b);

0.5

0

var v = new Matrix(1,10,[1,1,1,1,1,1,1,1,1,1]);log(v);

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
log(b.mMul(v));

0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
var f6 = f5.add(b.mMul(v));

f6.draw(c);
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SE: IBWNSDE T4 EHIEVNNET,

BELPADITHRE T—51EE 75 05

affine transformation, 5758 affinis (FE{L. BEEDE) [CHE, FITRELBREEREEAED
B, ERERE., TEROFICERE-BTE. EREBLEROTFER-NDI1EH, BEHEN
EHIZL>THM-=YLEL, B LEICHABCAEA T LE, THORTL TAB:BCOEEMNE

L BERGL~BR, RZERGL~EENNET

new_x =s * cos(th) * x - s * sin(th) * y + tx;
new_y =s *sin(th) * x + s * cos(th) * y + ty;

s JLKEE

th BlExAE

tx BENEERE(X A M)
ty BENEERE(Y A M)

FY—RIIIZ(E, FEEDKIBHIZHEYET,

X a b\lx
= +
') \c¢ dJ\y
x! abrxx
Y|=le d |y ’ X
1} lo o 11 Y] =ledy

TFIDIE M FE

var f = new Matrix(2,10,[-1,1,

var ¢ = new Canvas();

1,-0.9,-0.9, 0.3, 0.3,-0.9,-0.9, -1,
1,1,0.9, 0.9, 0.05, 0.05, -0.05, -0.05, -1,-1]);

var a = new Matrix(2,2,[0.5,0.3,0.4,0.6]);log(a);
0.5 0.3
0.4 0.6

a.mMul(f).draw(c); \@

EED/F—rlzéobhbnd  BHLEIST HE. e
CARRERLICRYE Y JRX/ME/ . EERLUSC, MELE D L&D,
BEEKIEND. FITRIBOLI BT ANEENTEET,

g TREEQ)IFIEKRMENGEE BENVEFEEDIZTHEOTVT, AVALVALETFE, ESPTHEID ?

SE: CARRLIZHEYET,

var th = Math.Pl/4; th;

var r = 0.5*Math.cos(th); r;

var P = new Matrix(2,3,[r, -r, 0.5,

r, r,0]); log(P);

035 -0.35 0.5 {2175

035 035 O

var f = new Matrix(3,10,[-1,1,1,-0.9,-0.9,0.3,0.3,-0.9,-0.9, -1,
1,1,0.9,0.9,0.05,0.05,-0.05,-0.05,-1,-1,
1,1,1,1,1,1,1,1,1,1]);log(f);

-1 1 1 -09 -09 03 0.3 -09 -09

1 1 0.9 0.9 0.05 0.05 -0.05 -0.05 -1

1 1 1 1 1 1 1 1 1

var d = P.mMul(f);log(d);

-0.21 0.5 054 -0.14 016 059 062 0.2 0.54
0 0.71 067 O -0.3 012 0.09 -0.34 -0.67

d.draw(c);

-1

0.5
-0.71
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fHk: BRITIIZWANALG/NI—UEFEEHTHELT,

function run(P) {

1,1,0.9,0.9,0.05,0.05,-0.05,-0.05, -1, -1,
1,1 114, 11 1))

var ¢ = new Canvas(); var d = P.mMul(f); }
/I (1) no change

var P = new Matrix(2,3,[ 1, 0, 0,
0,1, 0]); run(P);

var f = new Matrix(3,10,[-1,1,1, -0.9, -0.9, 0.3, 0.3, -0.9,-0.9, -1, —

Il (2) translate &)
var X=0.5,Y=0.5; —
var P = new Matrix(2,3,[ 1, 0, X,

0,1, Y]); run(P);
Il (3) HttEyL K #E/ (skew, squeeze) —>
var W=1.5,H=0.5;
var P = new Matrix(2,3,[ W, 0, 0,

0, H, 0]); run(P);

Il (4) #trEhh K&/ (skew, squeeze)
vark =0.5; ]
var P = new Matrix(2,3,[ k, 0, O,

0, 1/k, 0 ]); run(P);

v

I1(5) ET#*R
var P = new Matrix(2,3,[1, 0,0,

0, -1, 0 ]); run(P);
/1 (6) ERRRIR

var P = new Matrix(2,3,[ -1, 0, O,
0,1,0 ]) run(P);

v

11 (7) #$ h (shear in x 1 BT

varA=0.5;  _’
var P = new Matrix(2,3,[ 1, A, O,

0,1, 0]) run(P);
/1 (8) #td N (sheariny HEZTHT

var B = 0.5;

var P = new Matrix(2,3,[ 1, 0, 0,
B, 1,01]); run(P); —
I1(9) RxI#FR(180° [El¥ER)
var P = new Matrix(2,3,[ -1, 0,0,
0, -1, 0 ]); run(P);

I (10) & 90°[El#5
var P = new Matrix(2,3,[ 0, -1, O,
1,0, 0]); run(P);

/1 (10B) £ 90°[El#x
var P = new Matrix(2,3,[ 0, 1, 0,

-1, 0, 0 ]); run(P);
/1 (11) EIER&EKHE/ (rotate)

var th = Math.Pl/4, r = 0.5;

var P = new Matrix(2,3,[ r*Math.cos(th), r*Math.sin(th), 0,
-r*Math.sin(th), r*Math.cos(th), 0 ]); run(P);

11 (12) #tr&E 3 3L @8R () it (X 2 @R, 1A RER)

varr=0.5,s=1.5;

var th = Math.PI/3, ph = Math.P1*2/3;

var P = new Matrix(2,3,[ r*Math.cos(th), s*Math.sin(ph), O,
-r*Math.sin(th), s*Math.cos(ph), 0]); run(P);

Il (12B) #itt& 43 B85 (5 : #E#R (X Z [EEx. &R (T A EER)

varr=1,s =1,

var th = Math.P1/6, ph = -Math.PI/6;

var P = new Matrix(2,3,[ r*Math.cos(th), s*Math.sin(ph), 0,
-r*Math.sin(th), s*Math.cos(ph), 0]); run(P);

/1 (20) SE£Ih3L, BH
varr=0.5,s = 1.5; \»
var th = Math.P1/3, ph = Math.PI1*2/3;
var P = new Matrix(2,3,[ 0.1, 0.2, 0.3,
0.4, 0.5, 0.6 ]); run(P);

22
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£ BRATIZEELTHELLS MPIHRIEIFRALCT, HEAENRELET .

var f = new Matrix(2,10,[-1,1, 1,-0.9,-0.9, 0.3, 0.3,-0.9,-0.9, -1,
1,1,0.9, 0.9, 0.05, 0.05, -0.05, -0.05, -1,-1]);

var ¢ = new Canvas();

var a = new Matrix(2,2,[0.5,0.3,-0.4,0.6]);log(a);

0.5 0.3

-04 06

a.mMul(f).draw(c);

var ¢ = new Canvas();

var a = new Matrix(2,2,[0.5,0.3,-0.4,0.6]);

a.transpose().mMul(f).draw(c);

FE: ALK BRITINDETINEE>THELLD . AREGE~EREE, /DB KRITEDYFET,

var f = new Matrix(2,10,[-1,1, 1,-0.9,-0.9, 0.3, 0.3,-0.9,-0.9, -1,
1,1,0.9,0.9, 0.05, 0.05, -0.05, -0.05, -1,-1]);

var ¢ = new Canvas();

var a = new Matrix(2,2,[0.5,0.3,-0.4,0.6]);

a.inv2().mMul(f).draw(c);

NIETDO R
f.draw(c)




